

法国总理警告企业界

今冬或实行能源配给



7月13日,女孩在法国巴黎卢浮宫博物馆玻璃金字塔广场上喝水解暑。(资料图)



8月18日,人们在法国巴黎郊区的一处加油站加油。(资料图)

法国总理伊丽莎白·博尔内29日警告企业界,不排除今年冬季实施能源定量配给的可能性。她敦促企业采取措施减少能源消耗。

“如果我们合力行动,就能够克服(能源)短缺风险……但如果所有糟糕情形都凑到一起,我们可能不得不对消费者削减供应,”博尔内告诉“法国企业运动组织”的企业主代表,“如果我们最终采取定量配给措施,企业将受到最大影响,我们需要为此做好准备。”

博尔内说,政府已经在制定应急计划,包括设置“配额交易系统”以便企业买卖用电配额,同时针对那些可能受定量配给“影响过重”的企业拟定扶助措施。

她敦促所有企业行动起来,在9月自行制定节能方案。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动后,欧洲联盟对俄罗斯实施一

系列制裁,来自俄罗斯的天然气供应锐减,国际能源市场价格高涨。不过,与一些欧洲国家相比,法国对俄能源依赖较低,受天然气价格上涨影响较小。

据法新社报道,法国约七成电力供应来自本国56座核反应堆。不过,现阶段32座核反应堆停止运营,正在接受例行维修或腐蚀风险评估。

博尔内说:“重启已经关闭的核反应堆对避免停电至关重要。”

法国总统埃马纽埃尔·马克龙上周访问阿尔及利亚,与这一北非天然气生产国商议对法增加供气事宜。对本国冬季能源供应前景,马克龙言辞流露乐观。

他说:“我们不会有任何问题,因为我们对天然气的依赖程度非常小。我们与

挪威之间有一条供气管道,已经增加供气量,而且已采取(供气)多元化措施。”

马克龙提到,法国在北部港口勒阿弗尔新建一座液化天然气处理站,且法国天然气储备量目前已达到总容量的90%,“纯从法国角度而言,过冬不成问题”。

国际能源署数据显示,法国能源消耗总量中,天然气所占比重约20%,而其中用于发电的比例不足10%。

不过,法国能源转型部长阿涅丝·帕尼耶-吕纳谢在会见法国企业运动组织代表时说,天气是今年冬季“最关键的因素”。法国能源供应商昂吉集团副总裁克莱尔·韦桑说,希望这个冬天别太冷,企业用电和用气才有保障,否则会出现供应紧张。

能源账单飙升

英国酒馆业担心“撑不住”

英国酒馆业界近日向政府致公开信,表示由于能源价格大幅上涨且商用能源无法享受优惠政策,英国酒馆经营压力大,可能被迫关门,呼吁政府立即采取措施。

英国近期通胀率高企,为缓解民众生活压力,英国政府设置家庭用户能源价格上限,但这一政策不适用于商业用户。英国天然气和电力市场办公室上周发布的数据显示,预计英国家庭用户10月燃气和电费平均账单增加80%,明年1月起可能进一步增加。

与家庭用户相比,商业用户能源账单涨幅更大。多家外国媒体30日报道,

英国连锁酒吧运营商“格林王”、酒馆旅店运营商约翰·威廉·利斯公司等英国6家最大的酒馆和酿酒公司在公开信中说,旗下一些酒馆能源账单增加300%,甚至面临能源断供风险。

据“格林王”公司首席执行官尼克·麦肯兹介绍,这家企业旗下一家酒吧今年能源账单增加了3.3万英镑(约合26.7万元人民币)。

“政府出台措施帮助家庭应对能源价格上涨,但生意人只能自己扛,到秋季情况只会更差,”麦肯兹说,“如果政府不立即介入,支持酒馆业,今后酒馆可能无力支付账单,失业、关门也随之而来,这

意味着我们在疫情期间为维持这一行业付出的努力将付诸东流。”

酒馆是英国人传统社交和休闲场所,但受新冠疫情期间封城和限制社交距离等措施影响,英国酒馆业受到重创。据法新社报道,今年上半年,英格兰和威尔士的酒馆数量首次跌至4万家以下,比十年前减少超过7000家。

英国啤酒与酒馆协会指出,如果不采取措施,能源价格上涨对酒馆业的打击将超过疫情影响。英国酒馆业界呼吁政府出台紧急措施,同样限制商用能源价格上限,以免产生“不可避免的严重损失”。

阿富汗临时政府即将与俄签订汽油采购合同



5月28日,工人在阿富汗喀布尔的一处粮油市场内运送大米。(资料图)

多名阿富汗临时政府官员证实,阿富汗即将与俄罗斯签订汽油等产品的采购合同,双方正就合同文本展开最后阶段磋商。

路透社29日援引阿临时政府经济部发言人哈比布拉赫曼·哈比卜的话报道,一个由阿工商部率领的官方代表团曾前往俄首都莫斯科,就采购俄小麦、天然气和石油等产品与俄方商谈合同。他说,将在合同签署后公布细节。

阿工商部一名消息人士告诉路透社记者,本月一次部长级代表团访俄后,工商部和财政部的技术官员在莫斯科停留,从事拟定采购合同事宜。

按这名官员的说法,阿俄双方“就汽油和苯(采购合同)几乎达成一致”,预计很快正式签署合同。

上述两名官员所提访问可能是指8月中旬阿临时政府工商部代理部长率团访俄,与俄方举行贸易对话。

阿富汗和俄罗斯都遭受美国等国制裁,银行交易系统受到影响。阿临时政府官员说,双方就如何支付制定了计划,但不方便透露具体细节。

塔利班去年8月重新掌权后,美国政府冻结阿富汗央行在美大约70亿美元外汇储备,导致阿外汇紧缺,国内经济形势恶化。阿方谴责美方非法侵占阿资产,要求尽早把这些资产归还阿人民。

据路透社报道,尽管阿央行资产被冻结、银行系统受制裁且阿临时政府尚未获得国际社会广泛承认,一些国家仍与阿富汗开展贸易,助其进入国际市场,比如巴基斯坦每天从阿进口数以千吨煤炭。

本文图据新华社

■广告

京能大同热力有限公司公告

尊敬的广大热用户:

2022-2023年度采暖费收缴工作将于2022年9月1日开始。请广大热用户在10月25日之前,通过山西银行、中国银行大同市分行、建设银行大同市分行、大同农村商业银行各营业网点及热力公司各服务厅交纳采暖费。

需要办理暖气报停的热用户,请在9月30日前携带房屋相关证明、以

往采暖费交费发票或用户服务卡到京能大同热力有限公司各服务厅办理手续,逾期不予办理。服务厅工作时间为上午9时至下午5时(节假日不休息)。

上述交费或报停业务也可通过“大同热力”微信公众号办理。如有疑问,可拨打24小时客户服务热线:6101111。

京能大同热力有限公司
2022年8月30日

京能大同热力有限公司各服务网点

序号	服务网点	地址	电话
1	御馨花都服务厅	御西路御馨花都5号热力公司办公楼一层	6101111
2	南城客户服务厅	西环路万城华府一期西门外13号商铺	5554580
3	西城客户服务厅	惠民西路和泰花园东门南侧3号商铺	2128358
4	北城客户服务厅	黄花街盛泽花园小区19号商铺	5335156
5	御东客户服务厅	曹夫翰林院B区5号楼外围2号商铺	5335122
6	恒安新区客户服务厅	泰宏里(X区)外围25号商铺(X区西门往南100米)	
7	文瀛湖客户服务厅	和二区东门四号商铺(和二区物业旁)	
8	平旺客户服务厅	同煤四中西200米平泉便民市场院内	